

致敬第七个中国医师节,南海区发布“易健康”服务体系 聚焦人文精神 注重情绪价值

医本仁术,医学是人学,对生命的关怀,也就是对人的终极关怀。今天是中国医师节,“崇尚人文精神,彰显医者仁心”是节日主题。在南海区,关于医学人文的实践正在推进。8月15日,南海区召开致敬中国医师节主题大会,发布“易健康”服务体系,启动“微光筑梦”南海卫健红十字志愿服务助困计划,在制度建设的硬核力量中,注入具有人文精神的温情服务。这标志着南海区在医学人文建设方面迈出坚实的一步。

文/佛山市新闻传媒中心记者毛蕾、刘浩斌 通讯员李游



8月15日,南海“易健康”服务体系发布。(通讯员供图)

“易健康”服务体系开出社会联动“大处方”

习近平总书记指出,建设健康中国,既要靠医疗卫生服务的“小处方”,更要靠社会整体联动的“大处方”,树立大卫生、大健康的观念,把以治病为中心转变为以人民健康为中心,关注生命全周期、健康全过程。此次南海区“易健康”服务体系所遵循的内在逻辑,是政府、社会、个人等层面全方位参与和维护健康,实现健康治理的根本性变革。

“以人民健康为中心”的发展理念,大胆探索创新,“十四五”期间东西部优质医疗资源不均衡的问题得到极大改善。走高质量发展之路,是进一步深化南海医改的必由之路。为此,“易健康”服务体系开出一张社会联动的“大处方”。按照体系内容,南海区将打造高水平医疗技术专科体系、中西医协同筑牢基层医疗卫生服务体系、差异化引领提升多元化健康服务体系三大重点;结合

“三联三合”战略,即“医社联结、医公联动、中西联手、医产聚合、区域整合、内外结合”,构建一站式健康服务体系,为人民群众提供安全、适宜、优质、高效的医疗服务。其中,南海区以数智化赋能,通过链接区内健康服务机构,打造一体化健康服务平台,让全区群众在任一服务单元内,都能享受到预约、转诊、健康体检、托育、医养、康养等品类齐全的健康服务,充分体现

对群众健康需求的深度关注和理解。南海区卫健局局长邱宇翔介绍,全区将通过搭建“易健康”服务体系,数“聚”赋能,到2026年,实现南海区医疗卫生服务能力显著提升,分级诊疗制度进一步完善,健康服务生态圈品质进一步提升;到2030年,建成面向全民、覆盖全生命周期的健康服务体系,全区卫生健康事业发展水平达到全省先进水平。

牢固树立“大卫生、大健康”理念

“易健康”服务体系的发布,“微光筑梦”南海卫健红十字志愿服务助困计划的启动,医学人文服务的落实,都体现南海区在“大卫生、大健康”理念指引下,开展体系清晰、内容充实的医卫工作。近年来,南海区始终坚守“以人民健康为中心”的发展理念,“十四五”期间,基本形成“三级医院半小时服务圈全覆盖,二级医院差异化发展”的医疗服务格局。在大卫生、大健康体系的建设过程中,南海区引入广东省人民医院、广东省中西医结合医院等省级优质医疗资源,着力打造一批区域医疗中心。同时不断优化西部地区的医疗资源配置,推动优质服务均等化、高等化。目前,南海有各级各类医疗卫生机构共1341家,医疗机构数量位居五区首位;公立医院14家;社区卫生服务中心(站)152

家;社会办医疗机构1171家,其中社会办医院13家;市级以上重点特色专科82个。一批高水平医院均衡布局在南海区东、中、西部,群众就近即可享有便捷优质、高效连续的医疗卫生服务。通过大型公立医院的技术辐射和带动作用,南海建立分级诊疗制度,促进基层医疗机构的技术进步和服务能力提升。搭建三级中医药服务网络体系,全面建设智慧医疗项目,并重点关注“老、幼、妇、小”等重点人群的服务保障工作,展现出全龄友好的人文关怀。南海区副区长黄智斌表示,全区将持续深化医药卫生体制改革,不断提升医疗服务质量,努力构建面向全民、覆盖全生命周期的健康服务体系,使卫生健康事业发展水平位居全省先行先列,奋力推进卫生健康领域的“百千万工程”走深走实,擦亮“健康南海”的民生名片。

把医学人文的温情力量落实到工作标准中

今年,中国医师节的主题是“崇尚人文精神,彰显医者仁心”。这一主题,强调医学人文精神在医务工作中的灵魂意义。医学人文,是医学与人文、社会学科的交叉融合。无论是中医还是西医,都承认人文是医学的核心价值。华佗认为:“善医者,先医其心,而后医其身。”医学人文不是诊疗的附属品,其本身就是医疗的重要组成部分。“医学人文是易被感知,但不易复制的软性体验,我们要做的是把这种温情力量落实到工作标准中,整体提升全区医疗卫生系统对于人文精神和情绪价值的重视。”南海区医院管理中

心副主任陈焕儒表示。此前,南海区已经印发《南海区公立医疗机构医学人文建设行动计划(2022—2025年)》与《改善患者体验活动方案》,并通过举办“人文服务,品质共享”擂台赛,出台《南海区优质服务项目库管理办法》,引领各医院精准施策,努力打造更加优质、温馨的医疗服务环境。医院环境发生肉眼可见的变化。例如通过绿美建设,南海区实施“人文化改造”,各公立医院纷纷设立“一站式”服务站、人文图书馆、心灵驿站等文化设施。院区医疗设备更新换代,如创新性地引入输液与离床报警装置,改造无声且可移

动的住院手环,推动医疗服务不断革新。人文层次的服务延伸至患者的全生命周期。如全区推动医养一体化服务模式的发展,通过打造医养结合示范点、开展“护士到家”服务及“1+N”家庭病床模式等举措,让医疗服务更加暖心。在医师节活动中,南海区医护工作者以舞台剧的方式,开展医学人文实践成果展演。同日,“微光筑梦”南海卫健红十字志愿服务助困计划启动。南海区将通过在医院建立志愿服务站点,为易受损群体提供及时、有效的人道救助与服务。这一举措不论服务对象的

户籍差异,以实际情况作为判断要素,体现南海大健康体系所坚持的以人民为中心、为人民健康服务和公益性原则,并将进一步服务延伸到社会治理层面。预计到今年底,南海区还将依托前期工作经验,出台医学人文建设的完善规划,把医学人文落实到人文理念、人文环境、人文服务、人文公益、人文素养等维度,提供参考标准、培训活动和活动指引。一个独具南海特色的医学人文品牌已崭露头角。“很多患者都和我讲,现在的医院环境很温馨,更像是一个社区生活的地方。”南海区人民医院党委书记巫祖强表示。

乐从跑出生物医药产业发展加速度 建好七大产业园区 聚集重点企业27家

文/佛山市新闻传媒中心记者陈艳冰 8月,位于乐从镇的联东U谷顺德国际企业港,威诺敦康复及适老化产业技术创新中心加速建设,力争年底建成并逐步投入使用。与时间赛跑的,不仅仅是企业。威诺敦生物医药(集团)董秘陈丽华说,项目从洽谈到落地,用时不到3个月,乐从相关部门主动服务,让项目筹备时间大大缩短。自2015年引入生物医药产业创新平台以来,乐从构建起从研发到销售的生物医药全产业链,至今对生物医药重点企业和项目扶持的财政投入超过5亿元。如今,顺德(乐从)生物医药产业园载体项目投资总额已超50亿元,共有产业园区7个,聚集重点生物医药企业27家,成为拉动区域发展的强劲动力。凤凰来翔:一个领军企业的信心选择 今年1月,由威诺敦生物医药(集团)投资建设的康复及适老化产业技术创新中心在乐从动工。威诺敦是一家专注疼痛康复医疗领域的领军企业。“乐从拥有深厚的家具、塑料、钢材等产业基础,有利于我们向康复适老化产业的康复设备等领域转化。”陈丽华说,乐从还拥有交通优势,便于企业与国际市场接轨,吸引高端人才和先进技术。基于对乐从生物医药产业优势以及对投资环境的充分信任,这只自广西飞来的凤凰择乐从而栖。威诺敦康复及适老化产业技术创新中心专注于康复及适老化的相关技术及研发工

作,致力于开发出更具人性化、高效能的康复及适老化产品。项目计划建设有源医疗器械实验室及生产车间、无源医疗器械GMP生产车间、设计创新中心、康复适老化产业会客厅等。目前,各项基础设施建设稳步推进,计划今年底投产。“我们也在积极储备相关领域的专业人才,通过引进和培养高层次人才,为项目的研发、生产和销售提供有力保障。”陈丽华表示,企业已与深圳大学、澳大利亚皇家墨尔本理工大学等国内外大学实验室达成合作意向,推动产学研深度融合。种好梧桐:载体项目投资超50亿元 《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出,加强关键共性技术、前沿引领技术、现代工程技术、颠覆性技术创新,加强新领域新赛道制度供给,建立未来产业投入增长机制,完善推动新一代信息技术、人工智能、航空航天、新能源、新材料、高端装备、生物医药、量子科技等战略性新兴产业有序发展。生物医药产业是佛山重点布局的战略性支柱产业,也是顺德“4+5”战略性新兴产业的重要组成部分,是顺德坚持“工业立区、科技强区”,实现创新发展的重要抓手。近年来,顺德重点吸引优秀生物医药企业(机构)落户,已初步形成了以医药制造、医疗器械制造为主,生物技术研发协调发展的产业格局。作为顺德生物医药集群发展的桥头堡,乐从跑出生物医药产业发展加速度。目前,顺德

(乐从)生物医药产业园载体项目累计投资超50亿元,拥有联东U谷等7个相关产业园区,聚集重点生物医药企业27家,生物医药产业产值同比增长100%。“乐从相关职能部门主动与我们沟通对接,详细解读当地的招商政策和产业规划,还安排了专门的服务团队,提供一对一的指导,协助我们完成项目的前期规划和审批手续,大大缩短了项目筹备的时间。”陈丽华说,威诺敦生物医药(集团)将充分发挥自身优势,为顺德生物医药产业的高质量发展贡献力量。

第三届“818”大沥电商节开幕

推动佛山好物走向世界

佛山日报讯 记者黄轶彤 通讯员阎思彤报道:8月18日,“好物聚势 畅销全球”第三届“818”大沥电商节启动,专场直播、行业交流、培训竞赛等活动将贯穿8月、9月。同日,粤澳质量品牌选品中心在金沙洲电商直播基地挂牌,标志着大沥镇在挖掘本土优质产品、拓宽国际销售渠道的道路上再上新台阶。本届大沥电商节汇聚更为丰富的产业资源,构建更加活跃的产业生态。佛山传媒集团放心好

物818活动专场、嘉星集团快手“818”粉丝节以及南海焕新消费季、汽车服饰促销等活动,将为本地制造业产品插上飞向全球市场的翅膀。此外,活动还创新性地融入跨境电商发展趋势分析、海外法律风险防控等行业重点关注的议题,通过相关机构的专业解读与经验分享,为佛山企业开拓跨境电商业务提供有力支撑。开幕式上,粤港澳质量品牌选品中心挂牌。金沙洲电商直播

基地携手粤港澳的商协会,共同打造集美妆、大健康、小家电等于一体的综合性选品平台。选品中心不仅汇聚粤港澳三地及全国的优质品牌与产品,还配备了现代化共享直播间。客户完成选品后即可无缝对接直播,无需再为寻找直播场地而烦恼,既能节省时间和成本,也能极大提升直播效率和效果。大沥镇镇长罗伟海表示,大沥将以更大力度扶持电商产业发展,全心全意当好企业保姆,用心用情打造一流营商环境,积极对接全省、全市制造业资源,助推更多佛山好物走向全国、畅销全球,助力电商企业做大做强做优。

天天福彩 开奖公告 2024年8月18日 04 06 09 14 16 21 + 03 01 04 08 09 18 27 29 32 35 36 48 50 52 58 08 16 19 25 28 33 + 17 17 龙 夏 东

分类广告 地址:禅城区卫国路一号楼 佛山日报分类广告 电话:83368192 13927760810(微信同号) 南海区:83368192 顺德区:22663344 禅城区:1536382738 遗失声明 佛山市乐有家房产经纪有限公司,遗失房屋买卖合同1份(一式三联),合同编号50304016980,特此证明,声明作废。 南海市城区经济发展总公司(法定代表人:叶永庆)遗失营业执照正本,统一社会信用代码91440605MA58X4YPU,现声明作废。 五矿物业服务(广东)有限公司佛山分公司不慎遗失危险性体育项目经营许可证,证号:44060420230270,声明作废。

本人遗失佛山市易运物流市场开发有限公司与吴敏生签订的(租车)租赁合同(合同保证金收据,编号:F010,收据编号:JLCR2021050099,收据金额3万元,开具日期:2021年05月24日。现声明作废。由于该收据遗失引起的一切责任由本人承担。 声明人:吴敏生 2024年8月2日 梁可铨(广东省佛山市高明监狱)不慎遗失人民警察证,证号:4433253,声明作废。 佛山市金凯康生物科技有限公司遗失财务专用章一枚和法人陈永锋私章一枚,特此声明作废。 广东省佛山市南海区人民法院公告 (2024)粤0605强清7号 本院已依法裁定受理申请人杨敏英对被申请人佛山市立晖置业有限公司提出的强制清算申请,并于2024年8月9日指定广东慧港律师事务所为佛山市立晖置业有限公司的清算组。 特此公告 佛山市英洛贝斯卫浴有限公司重整投资人预招募公告 2024年6月26日,佛山市高明区人民法院(下称:高明法院)判定佛山市英洛贝斯卫浴有限公司(下称:英洛贝斯公司)具备挽救价值和挽救可能,决定对英洛贝斯公司开展破产前重整实施挽救,指定广东天伦(佛山)律师事务所担任重整辅导机构。为实现企业自救重生,维护全体债权人合法权益,提高债权人受偿率,现英洛贝斯公司及重整辅导机构参照《中华人民共和国企业破产法》及相关法律法规规定发布预招募公告如下: 一、英洛贝斯公司基本情况 (一)工商登记情况:英洛贝斯公司成立于2004年9月21日,是佛山市高明区市场监督管理局登记设立的有限责任公司(外商投资、非独资),统一社会信用代码为9144060766575625R,经营场所为佛山市高明区沧江工业园。 (二)主要资产情况:英洛贝斯公司主要资产是坐落于佛山市高明区荷城街道三洲高明大道东908号及地上建筑物,土地使用权面积为78436平方米,土地用途为工业用地;地上建筑物分别为:1.坐落佛山市高明区荷城街道三洲高明大道东908号(宿舍楼),房屋建筑面积为9348.6平方米,房屋用途为工业;2.坐落佛山市高明区荷城街道(三洲)高明大道东908号(成品仓2),房屋建筑面积为7560平方米,房屋用途为工业;3.坐落佛山市高明区荷城街道(三洲)高明大道东908号(车间D),房屋建筑面积为5472平方米,房屋用途为工业;4.坐落佛山市高明区荷城街道(三洲)高明大道东908号(车间C),房屋建筑面积为5928平方米,房屋用途为工业;5.坐落佛山市高明区荷城街道(三洲)高明大道东908号(材料仓),房屋建筑面积为4320平方米,房屋用途为工业。其余资产信息详见完整版的《佛山市英洛贝斯卫浴有限公司重整投资人预招募公告》。 二、重整辅导机构联系方式: 联系人:黄律师,联系电话:15918030339,电子邮箱:858323388@qq.com,联系地址:佛山市禅城区季华六路三九鼎金融中心2222室。 三、有关英洛贝斯公司的基本情况、资产情况、招募要求、招募流程、报名须知等详细内容,详见重整辅导机构发布在淘宝(网址:https://zc-paimai.taobao.com/zc/mn_detail.htm?id=176809&size=150)、京东(网址:https://auction.jd.com/bankrupt/tuijie/item/92860)或破产重整投融资平台(网址:https://pmsaas.taobao.com/reform/#/recruitment-ads-detail?id=1155&spm=a21qft.27678705.1155&xhd=2003504030)的完整版的《佛山市英洛贝斯卫浴有限公司重整投资人预招募公告》。 欢迎有实力的单位和个人前来报名,参与投资。 公告人:佛山市英洛贝斯卫浴有限公司 广东天伦(佛山)律师事务所 二〇二四年八月十五日

游颖豪(佛山市顺德区公安局警务保障室)不慎遗失人民警察证,人民警察证警号:190262,现声明作废。 区淑颖(佛山市顺德区公安局警务保障室)不慎遗失人民警察证,人民警察证警号:190119,现声明作废。 公告声明 佛山市禅城区张槎幼儿园已于2023年8月31日经理事会决定,同意佛山市禅城区张槎幼儿园的举办者由陈用开变更为佛山市禅城区张槎街道张槎村村委会。特此声明。 佛山市禅城区张槎幼儿园 2024年8月19日 附:清算组的名称:广东慧港律师事务所 地址:佛山市禅城区季华六路三九鼎金融中心2216室 联系人:黄志强 18144973850、张天祥 18144973850,本院地址:广东省佛山市南海区桂城街道海五路,联系人:潘国威 0757-86253160、梁婉仪 0757-81852569 二〇二四年八月九日